Приложение 1

Решение уравнений с модулями

Уравнения
1. Решите уравнение:
1) │1 – 2x│ (4x2 + 2x + 1) = 8(1 - x2)(x + 2);
2) 8(x - 2)(x2 - 1) = (4x2 – 2x + 1) │2л: + 1│. 

2. Решите уравнение:
1) (x + 1)(x-1)(x - 2) - (x2+7x)(x - 4) – 2=│2x│;
2) 4 + │2 - x│(x2 + 5x) - (2 – x)(2 + x)(1 + x) = 12x.
3. Решите уравнение: 

1) x4 - │2x2 - 8│ = 0;

2) x4 - │8x2 - 9│ = 0;
4. Решите уравнение:
1) x4 - │7x2 + 12│ = 0;

2) │x4 - 11x2 - 18│ = 0;

5. Решите уравнение:
1) 2x4 - │19x2 + 9│ = 0;

2) │3x4 - 13x2│+ 4 = 0;
6. 1).Существуют ли  такие значения x,  при  которых значения выражений  x2 + │2x│  и 0,8х2 – 4,2 равны? 

2). Существуют ли такие значения х, при которых значе​ния выражений  х2 – 2х и │0,6x│- 1,2   равны?
7. 1).   При   каких   значениях   х   значения   выражений 0,05х2 -│0,1x│ и 0,02х - 0,04 равны?
2) При     каких     значениях х  значения выражений 0,1х2 + 0,04х и │0,08x2 + 0,7│ равны?
8. Решите уравнение:
1) х3 + х2 -│х│- 1 = 0;

2) │х3│+ 2х2 – 4х - 8 = 0.
9. Решите уравнение: 

1) х3 - │Зх2 - 4х│ + 12 = 0;     2) х3 - 2х2 -│Зх│ + 6 = 0.
10. 1) При каких значениях k  уравнение х2 + │kх│+ 9 = 0 имеет корни? Имеет ли уравнение корни при k = -10,5, при k = 0,7?
2) При каких значениях k уравнение 16x2 +│kх + 1│= 0 не имеет корней? Имеет ли уравнение корни при k = 0,03, при k = -20,4?
11.  1) При каких значениях с уравнение 
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 имеет два корня? Приведите пример отрицательного зна​чения с, удовлетворяющего этому условию.
2) При каких значениях с уравнение 
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 имеет два корня? Приведите пример положительного значения с, удовлетворяющего этому условию.

12. 1) При каких значениях а, квадратное уравнение ах2 +│х│+ 2 = 0  имеет два корня? Из чисел 
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 выберите те, которые удовлетворяют этому условию.
2)    При    каких    значениях а,    квадратное    уравнение
ах2 +│х│ - 3 = 0 имеет два корня? Из чисел 
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 выберите те, которые удовлетворяют этому условию.

Решение уравнений с модулями

1. │х-1│=2




10. │2х-4│=6

2. │2х+3│=6



11. │3х+12│=15

3. │х2-х-6│=х+2



12. │х2-2х+3│=х-1

4. │х2-2х│+4=2



13. │х2+2х│-4=4

5. │х2-9│+│х2-4│=5


14. │х2-16│+│х2-25│=9

6. │х2-3х-3│=4



15. │х2+3х+2│=2

7. │х2-4х+4│>│3х+2│


16. │х2+4х-5│=3х

8.  х│х+1│+а=0



17. │4х2+1│=9

9. │х2+3х-4│=2



18. │х2-4х│+2=6

Решение неравенств с модулем.

1. │х+2│≤5




11. │х-6│>8

2. │4х-12│≥15



12. │3х-21│≤4

3. │х2+3х│+x2-2≥0


13. │4х2+6х│+2x<0

4. │4х+7│+10≤5



14. │3х+8│+12≥4

5. │х-4│-│5х│>4x-3


15. │2х+4│-│6х│<2x+3

6. │х-1│-│х│+│2х+3│>2х+4
16. │6х-12│<3x+2

7. │х2-3x-3│>│х2+7x-13│

17. │х2+4x+2│<4x+2

8. │2х-1│≤│3х+1│


18. │8х-16│≥4x+2

9. │х2+3x-4│>│6х-1│


19.  6х+9>│4х-12│

10. │х2+6x+9│>4х


20. │х2+6x│+х2-6≥0


Приложение 2
Решение неравенств с модулями

Неравенства

1. Решите неравенство:
1) 
[image: image5.wmf];
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2) 
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2. При каких значениях х верно двойное неравенство: 

1) 
[image: image7.wmf]3
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2) 
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3. 1) Найдите наибольшее целое значение а, при котором разность дробей  
[image: image9.wmf]3
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 положительна.

2) Найдите наименьшее целое значение а, при котором сумма дробей 
[image: image11.wmf]5
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 отрицательна.

4. 1) Найдите решения неравенства: 
[image: image13.wmf]5
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, принадлежащие промежутку [-5; 0]. 

2) Найдите решения неравенства: 
[image: image14.wmf]4
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, принадлежащие промежутку [-10; 0].

5. 1) При каких целых положительных значениях х верно неравенство 
[image: image15.wmf]?
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2) При каких целых отрицательных значениях х верно неравенство 
[image: image16.wmf]?
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6. 1) Найдите решения двойного неравенства 0,1 ≤│0,1х│ - 0,8 ≤ 0,5, принадлежащие промежутку [2; 10].

2) Найдите решения двойного неравенства 0,3 ≤ 0,5 + 0,1х ≤ 0,6, принадлежащие промежутку [-5; -1].

7. 1) Решите неравенство:
1) 4х│х + 2│< 5;      
          2) │4│(х - 1) > 3.
8. 1) Решите неравенство:
1) (х - З)2 > 9 - х2;

2) 4 - х2 > (2 + х)2.
9. 1) Решите неравенство:
1) (х+2)(2-х)<│3x2-8│  
 2) │2x2-6│<(3-x)(x+3).
10. Решите неравенство:

1) 
[image: image17.wmf]6
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2) 
[image: image18.wmf]10
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11. 1) При каких положительных значениях х верно неравенство х2-│2х│≤2?

2) При каких отрицательных значениях х верно неравенство х2+│2х│≤1?

Приложение 3

Уравнения с параметрами

Задачи с параметрами.
Параметрические задачи, связанные с квадратным трехчленом

1. При каких значениях параметра а корни уравнения х2 - 2ах + а + 6 = 0 существуют и отрицательны?
2. При каких значениях параметра а уравнение х2 - (За - 1)׀х׀ +2а - а =0 имеет четыре различных корня?
3. При каких значениях параметра а  уравнение 4х + (2 +а)2х - а - 1 = 0 не имеет решения?
4. При каких значениях параметра а корни уравнения (а - 2)х2+2ах+ а + 3=0 принадлежат интервалу (-2;-1) ?
5. Найти  все   значения   параметра а,  при   которых    уравнение 4х+(5+а2)2х+9-а2=0  не имеет решение.
6. Найти значения параметра а, при которых один из корней уравнения х2+2(а-1)х+За+1=0  меньше   -1, а другой больше -1.
7. При каких значениях параметра а уравнение х+(а+6)
[image: image19.wmf]х

 - 2(а+б)=0 не имеет решения?
8. При каких значениях параметра а уравнение х+(а+6)
[image: image20.wmf]х

+а+б=0 имеет один корень?
9. При каких значениях параметра в уравнение х2-(4в - 2)׀х׀+Зв2-2в=0 имеет два различных решения?
Разные задачи с параметром.

1. Найти все значения параметра а, при каждом из которых система равнений
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имеет ровно два корня.
2. При каких значениях параметра m график параболы у=mx2-4x+3m+1 расположен выше оси 0х ?
3. При каких значениях параметра а система уравнений
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 имеет ровно два решения?
4. Сколько решений имеет уравнение (x+2)2(x2+4x+5)=a(a-1) в зависимости от параметра а?
5. Для всех значений параметра а решить уравнение 
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6. При каких значениях параметра а система уравнений  
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имеет решения?

Приложение 4

Треугольник Паскаля и его свойства

Как известно, что число сочетаний из n – элементов по k элементов равно числу сочетаний из (n-1) элементов по k элементов по (k-1) элементов.
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Это соотношение дает возможность по известным биномиальным коэффициентам  (х+а)1=1∙х+1∙а вычислить, выполняя лишь операцию сложения, биномиальные коэффициенты для (х+а)n при всяком целом положительном n. Вычисленные таким способом коэффициенты располагают в виде таблицы, которую называют треугольником Паскаля или арифметическим треугольником:

	n
	Коэффициенты
	

	0
	1
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	4
	1
	4
	6
	4
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	1
	5
	10
	10
	5
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	1
	6
	15
	20
	15
	6
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	1
	7
	21
	35
	35
	21
	7
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	1
	8
	28
	56
	70
	56
	28
	8
	1
	
	
	
	
	
	
	


То есть боковые стороны Паскаля образуются единицами, а каждое число, стоящее в середине его, как это вытекает из отклонения 
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равно сумме двух чисел: числа, стоящего над ним, и числа, предшествующего последнему.

Приложение 5

Треугольник Паскаля и 

возведение в степень двучлена

Числа, стоящие в третьей и четвертой строках треугольника Паскаля, появляются при возведении двучлена (бинома) а+в в квадрат и в куб. в самом деле, хорошо известные формулы

(а+b)2=a2+2ab+b2
(а+b)3=a3+3a2b+3ab2+b3
можно записать и так:


[image: image37.wmf]3
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Возникает естественная гипотеза: не будут ли справедливы аналогичные формулы для четвертой, пятой и вообще любой натуральной степени бинома?

Выясним сначала, будет ли справедлива аналогичная формула для четвертой степени. Для этого обе части формулы для (a+b)3 умножим на a+b. Тогда получим 
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Учитывая, что 


[image: image39.wmf],
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убеждаемся в справедливости формулы
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Таким образом, нам удалось, используя формулу для третьей степени бинома, получить аналогичную формулу для четвертой степени. Проведенное рассуждение, во-первых, подтверждает гипотезу и, во-вторых, наталкивает на мысль воспользоваться для ее доказательства методом математической индукции. 

Теорема. Для произвольных чисел а и b и произвольного натурального числа n справедлива формула
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Используя знак суммы, формулу можно записать короче:
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Формула носит имя великого английского физика и математика И. Ньютона. Но эта формула, в которой n – натуральное число, была известна еще и до Ньютона, например Блезу Паскалю (1623-1662). Наименование «Бином Ньютона» связано с тем, что Ньютон (1643-1727) распространил ее на случай произвольных показателей степени.

Решение задач

1. Раскрыть выражение.

(2х2+
[image: image43.wmf]х
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(х+4х2)4

(6х-4)6

(х+2)10

(1-х)40
2. Найти коэффициент данных многочленов при указанных степенях х  

(2-х)25      при   х3
(х+а)9      при   х4
(х+1)n      при   х5
3. Определить степень многочлена Р(х)=(х+2)4, если его коэффициент при х2 равен 24

4. Найти член бинома  
[image: image44.wmf]17
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, содержащий а в степени 
[image: image45.wmf]3
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5. Вычислить
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Приложение 6

Комбинаторика. Решение задач.

1. Составить всевозможные перестановки из элементов множества, 

если 1) А={1}; 2) А={5,6}; 3) {а,b,с}

2. Вычислить  значения  выражений:   1) 5! + 6!; 2) (52!)/(50!). 
· 1) 5! + 6! = 5ּ4ּ3ּ2ּ1+6ּ5ּ4ּ3ּ2ּ1 = 120 + 720 = 840;
2) 
[image: image50.wmf]2652
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3. Найти  число  размещений:   1) из 10 элементов по 4; 2) из n+4 элементов по п—2.

1) 
[image: image51.wmf];
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2) 
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4. Решить уравнение 
[image: image53.wmf]4
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n(n-1)(n-2)(n-3)(n-4)=30(n-2)(n-3)(n-4)(n-5).

Учитывая,  что  п≥6?,  разделим обе его части на (n-2)(n-3)(n-4); далее, имеем (n(n-1)=30(n-5))↔(n2-31n+150=0)↔(n1=6;n2=25).
5. Вычислить:  1) 
[image: image54.wmf];
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2) 
[image: image57.wmf]16
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6. Решить систему уравнений

[image: image58.wmf]
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Решим второе уравнение:

[image: image60.wmf]).
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 Так как x>2, то х1=-11 не удовлетворяет условию задачи.
Подставив х =12 в первое уравнение системы, получим 
[image: image61.wmf].
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 Используя свойство 
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, имеем 
[image: image63.wmf]y
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. Следовательно, 12-у=у+2, откуда у= 5. Итак, получаем ответ: х = 12, у = 5.
7. Составьте всевозможные перестановки из элементов мно​жества А={а,b,с,d}.
8. Вычислите значения следующих выражений:
1) 
[image: image64.wmf];
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9. Докажите тождества:
1) 
[image: image66.wmf]);
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   2) 
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10.  Сократите дроби:  1) 
[image: image68.wmf];
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11. Выполните действия:
1)  
[image: image71.wmf];
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12. Сколько элементов должно содержать множество, чтобы число всех перестановок из элементов этого множества не превы​шало 100? было не меньше 200?

13. Сколькими способами можно составить список из 10 человек?
14. Сколькими способами можно распределить 12 классных комнат под 12 учебных кабинетов?

15. Найдите число размещений: 1) 
[image: image74.wmf];
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16. Вычислите:   1) 
[image: image76.wmf];
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17. 30 учащихся обменялись друг с другом фотокарточками. Сколько всего было роздано фотокарточек?

18. Решите уравнения:
1) 
[image: image79.wmf]2
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19. Решите уравнения:
1) 
[image: image82.wmf];
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Приложение 7

Комбинаторика. Теория вероятностей.

Смешанные задачи

1.Решите уравнения: 

1) 
[image: image85.wmf];
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  4) 
[image: image88.wmf];

8

13

1

1

2

1

2

-

+

+

=

n

n

n

n

C

C

 5)
[image: image89.wmf]4
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2. Решите неравенства: 1) 
[image: image90.wmf];
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3. Число сочетаний из п элементов по 4 относится к числу сочетаний из п+2 элементов по 5, как 5:18. Найдите п.
4. В ящике находится 6 белых и 10 черных шаров. Наудачу вынимают два шара. Найдите вероятность того, что оба шара окажутся черными.
5. В первой урне находится 10 белых и 2 черных шара, а во второй — 4 белых и 8 черных шаров. Из каждой урны вынули по шару. Какова вероятность того, что оба шара окажутся чер​ными?
6. На отдельных карточках написаны буквы «и», «л», «о», «с», «ч». После перемешивания берут по одной карточке и кладут последовательно рядом. Вычислите вероятность того, что из этих букв составится слово «число».
7. Три стрелка стреляют по мишени. Вероятности попадания в цель для первого, второго и третьего стрелков соответственно равны 3/4, 4/5 и 9/10. Найдите вероятность того, что в цель по​падет хотя бы один стрелок.
8. Известно, что 3/4 учащихся группы имеют второй спор​тивный разряд, а 1/4 — первый. Найдите вероятность того, что среди трех выбранных наугад учащихся двое имеют второй спор​тивный разряд и один — первый.
9. Вероятность выигрыша по лотерейному билету равна 0,15. Какова вероятность того, что по крайней мере один из четырех билетов выиграет?
10. В турнире участвуют 10 шахматистов, имеющих одинако​вые шансы на любой исход в каждой встрече (одной для каждых двух участников). Какова вероятность того, что один из участни​ков выиграет все встречи?
11. В ящике находится 60 стандартных и 40 нестандартных деталей. Найдите вероятность того, что из взятых наудачу двух деталей одна окажется стандартной, а другая — нестандартной.

ЗАЧЕТНАЯ РАБОТА
	I   вариант

1) Докажите тождество


[image: image92.wmf].
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2) Решите уравнение


[image: image93.wmf].
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3) Решите     уравнение    


[image: image94.wmf].
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4) Талоны, свернутые в трубочку, занумерованы всеми двузначными чис​лами. Наудачу берут один талон. Какова вероятность того, что номер взятого талона состоит из одинаковых цифр?
5) В ящике находятся детали, из которых 12 изготовлены на первом станке, 20 — на втором и 16 — на треть​ем. Вероятность того, что детали, из​готовленные на первом, втором и треть​ем станках, отличного качества, соот​ветственно равны 0,9, 0,8 и 0,6. Най​дите вероятность того, что извлечен​ная наудачу деталь окажется отлич​ного качества.
	II   вариант 

1) Докажите тождество


[image: image95.wmf]ю
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2) Решите уравнение


[image: image96.wmf].
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3)   Решите    уравнение  


[image: image97.wmf].
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4) В урне 12 шаров. Среди этих шаров 3 белых и 9 черных. Какова вероятность того, что наудачу выну​тый шар окажется белым?
5) На двух поточных линиях про​изводятся одинаковые изделия, кото​рые поступают в ОТК. Производи​тельность первой поточной линии вдвое больше производительности второй. Первая поточная линия в среднем про​изводит 70% изделий первого сорта, а вторая—90%. Наудачу взятое в ОТК на проверку изделие оказалось пер​вого сорта. Найдите вероятность того, что это изделие произведено на пер​вой поточной линии.


Приложение 8

Элементы теории вероятностей

Решение задач

1.  Укажите, какие из следующих событий, невозможные, какие - достоверные, какие — случайные:
a. {футбольный матч  «Спартак»  —  «Динамо» закончится вничью};
b. {вы выиграете, участвуя в  беспроигрышной лотерее};
c. {в полночь выпадает снег, а через 24 часа будет светить солнце};
d. {завтра будет контрольная по математике}:
e. {30 февраля будет дождь};
f. {вас изберут президентом США};
g. {вас изберут президентом России}.
2. Вы купили в магазине телевизор, на который фирма-производитель дает дна года гарантии. Какие из следующих событий   невозможные,   какие   —   случайные, какие — достоверные:

a. {телевизор не сломается в течение года};
b. {телевизор не сломается в течение двух лет}:
c. {в течение двух лет вам не придется платить, за ремонт телевизора};
d. {телевизор сломается на третий год}?
3. В коробке лежит 10 красных, 1 зеленая и 2 синие ручки. Из коробки наугад вынимают два предмета. Какие из следующих событий невозможные, какие – случайные, какие - достоверные:
a. {вынуты две красные ручки};
b. {вынуты две зеленые ручки};
c. {вынуты две синие ручки};
d. {вынуты ручки двух  разных цветов};
e. {вынуты две  ручки};
f. {вынуты два карандаша}?
4. Три господина, придя в ресторан, сдали в гардероб свои шляпы. Расходились по домам они уже и темноте и разобрали шляпы наугад. Какие из следующих событий невозможные, какие - случайные, какие - достоверные:
a. {каждый надел свою шляпу}, 
b. {все надели чужие шляпы};
c. {двое надели чужие шляпы, а один — свою};
d. {двое надели свои шляпы, а один — чужую}?
5. В игре «Любовь с первою взгляда»  участвуют трое юношей и три девушки. Каждый юноша выбирает одну из девушек, а каждая девушка - одного из юношей. Если юноша и девушка выбирают друг друга, то образуется пара. Какие из следующих событий невозможные, какие – случайные, какие - достоверные:
a. {не образовалось ни одной пары}; 
b. {образовалась одна пара}; 
c. {образовалось две пары}; 
d. {образовалось три пары}?
6. Винни-Пух, Пятачок и все – все - все садятся за круглый стол праздновать день рождения. При каком количестве всех – всех - всех событие А = {Пинни-Пух и Пятачок, будут сидеть рядом} является достоверным, а при каком  - случайным?
7. Среди 100 билетов школьной благотворительной лотереи 20 выигрышных. Сколько билетов вам надо купить, чтобы событие А = {вы ничего не выиграете} было невоз​можным?
8. Автобусу, в котором едет 15 пассажиров, предстоит сделать 10 остановок. Какие из следующих событий невозможные, какие — случайные, какие — достоверные:
a. {все пассажиры выйдут из автобуса на разных оста​новках};
b. {все пассажиры выйдут на одной остановке};
c. {на каждой остановке хоть кто-то выйдет};
d. {найдется  остановка, на которой никто не выедет};
e. {на всех остановках выйдет четное число пассажиров}
f. {на всех остановках выйдет нечетное число пассажиров}?
9. А) В коробке 3 красных, 3 желтых, 3 зелёных шара. Вытаскиваем наугад № шаров. Рассмотрим событие А = {среди  вынутых шаров окажутся шары ровно трех цветов}. Для каждого № от 1 до 9 определите, какое это событие — невоз​можное, достоверное или случайное, и заполните таблицу:
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Событие А
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Б) В коробке снова 3 красных, 3 желтых, 3 зеленых шара.  Вытаскиваем наугад 4 шара. Рассмотрим событие B = {среди вынутых шаров окажутся шары ровно М цветов}. Для каждого М от I до 4 определите, какое это событие - невозможное, достоверное или случайное, и заполните таблицу:
	М
	1
	2
	3
	4

	Событие В
	
	
	
	


В) Все в этой же коробке 3 красных, 3 желтых, 3 зеленых шара. Вытаскиваем наугад № шаров. Рассмотрим событие С = {среди № вынутых шаров окажутся шары ровно М разных цветов}. Для каждого № от 1 до 9 и каждого М от 1 до 4 опре​делите, какое это событие — невозможное, достоверное или случайное, и заполните таблицу. Какую строку и какой столбец этой таблицы можно заполнить по результатам двух предыдущих задач?
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Приложение 9

Функции и графики

1. а) Постройте график функции у= -2х + 3. 

 б) Проходит ли этот график через точку В (20; -37)?
2. а) Постройте график функции у = -х + 1,5. 

   б) Укажите координаты точек пересечения графика с осями координат.
3.  а) Постройте график функции у = х - 2,5. 

    б) Укажите координаты точек пересечения графика с ося​ми координат.
4. а) Постройте график функции у= 2х - 6. 

   б) Укажите значения х, при которых у < 0.
5. а) Постройте график функции у = -2х - 4. 

    б) Укажите значения х, при которых у > 0. 

6. а) Постройте график функции у = -2х + 4. 

    б) Проходит ли график через точку М(36; -68)?
7. а) Постройте график функции у = 2х + 6. 

    б) Проходит ли график через точку N(-42; -90)?
8. а) Постройте график функции у = -х2 + 4. 

    б) При каких значениях х функция принимает , отрицательное значение?
9  а) Постройте график функции у = 
[image: image98.wmf]2

2

1

х

-


   б) Укажите промежуток, в котором функция возрастает.
10 а) Постройте график функции у=
[image: image99.wmf]2
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   б) Укажите промежуток, в котором функция убывает. 

11. а) Постройте график функции у = -0,5х2.
   б) Проходит ли график через точку М (8; -32)? 

12. а) Постройте график функций у = 0,5х2.
   б) Проходит ли график через точку D (-12; 72)? 

13. а) Постройте график функции у = х2 - 2.
   б) Укажите промежуток, в котором функция возрастает. 

14. а) Постройте график функции у = -х2 + 3.
   б) Укажите промежуток, в котором функция возрастает. 

15. а) Постройте график функции у = х2 + 4.
   б) Чему равно наименьшее значение функции? 

16. а) Постройте график функции у= х2 + 3.
   б) Чему равно наименьшее значение функции?

17. а) Постройте график функции у = х2 - 4.
   б) Проходит ли график через точку А(-8; 60)? 

18. а) Постройте график функции у = -х2 + 4.
   б) Проходит ли график через точку В(-9; 85)? 

19. а) Постройте график функции у= -2х2.
   б) Проходит ли график через точку М(3,5; -24,5)? 

20. а) Постройте график функции у = 2х2.
   б) Проходит ли этот график через точку N(-4,5; 40,5)? 

21. а) Постройте график функции у = х2 - 2х - 3.
   б) Укажите промежуток, в котором функция возрастает. 

22. а) Постройте график функции у = х2 + 2х - 3.
   б) Укажите промежуток, в котором функция убывает

23. а) Постройте график функции у = -х2 + 4х + 5.
   б) Укажите значения х, при которых у > 0.
Приложение 10

Функции и графики

Разные задачи
1. Постройте графики функций:
а) у = х(1-х)-2;


б) у = х(1-х)(х — 2);
в) 
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г) 
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д) 
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е)  
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ж) 
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з) y=(2x3+x-1)2;

и) 
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к) 
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м) 
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н) 
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п) 
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р) 
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с) 
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2. постройте графики дробно-линейных функций вида 
[image: image114.wmf]2
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3. Постройте  график  функции  
[image: image115.wmf].
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 В каких точках график пересекает ось координат?
Представьте себе, что мы поместили начало координат в самой середине тетрадного листа и взяли за единицу масштаба 1 см (для определенности будем считать тетрад​ный лист прямоугольником размером 16см.х20см). Най​дите координаты точек, в которых график уходит за пре​делы тетрадного листа.
4. Постройте графики многочленов:
а) y=x3-x2-2x+2;      б) y=x3-2x2+x
(Обратите внимание на то, что в случае б) при разложе​нии многочлена на множители получаются два одинаковых)
5. Имея график у = x4-2x3-х2+2х, постройте графики у =3x4-6x3-3x2+6x  и   y=-x4+2x3+x2-2x.
6.   Постройте   график  
[image: image116.wmf]2
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, используя   график 
[image: image117.wmf]1
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7. Постройте графики: а) 
[image: image118.wmf]]
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б) у = х-[х] и у =-2(х-[x]);
в) y = [2х].
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